
 

 
 

 

 

 

 

COMUNE DI BORGO SAN DALMAZZO 
Provincia di Cuneo 

 

 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA  COMUNALE 
N. 138 del 27/06/2024 

 

 

Oggetto: 1° TROFEO DI TENNIS CITTA’ DI BORGO SAN DALMAZZO. RICHIESTA 

CONCESSIONE PATROCINIO E USO DEL LOGO E CONTRIBUTO PER SPESE 

ORGANIZZATIVE E PREMI. PROVVEDIMENTI. 
 

L’anno duemilaventiquattro, addì ventisette del mese di Giugno, alle ore 08:30 , nella solita sala 

delle riunioni,ai sensi delle vigenti disposizioni di legge vennero per oggi convocati i componenti di 

questa Giunta Comunale. 

 

All’appello risultano: 

 

Cognome e Nome Pr. As. 
     1.       ROBBIONE Roberta Sindaco  X 

 

     2.       IMBERTI Clelia Vice Sindaco  X 

 

     3.       ARMANDO Fabio Assessore  X 

 

     4.       BOAGLIO Armando Assessore  X 

 

     5.       GALVAGNO Michela Assessore  X 

 

     6.       ROSATO Francesco Assessore  X 

 

  

Totale 6 0 

 

Partecipa alla riunione ai sensi del T.U.E.L. 2000, art.97,il Segretario Comunale Sig.  TOCCI Dr. 

Giuseppe , il quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  ROBBIONE Roberta SINDACO, a seduta 
aperta, invita alla trattazione dell’oggetto sopraindicato. 



 
 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Vista la nota presentata (ns. prot. n. 15281 del 27.06.2024) da parte dell’A.S.D. TENNIS 

COMUNALE PEDONA, con la quale l’Associazione comunica l’organizzazione del 1° Trofeo 
Città di Borgo San Dalmazzo, in svolgimento dal 13 al 28 luglio 2024, e chiede il patrocinio del 

comune e il contributo di € 610,00 per sostenere l’evento contribuendo a spese organizzative e 

premi; 

 

Ritenuto di sostenere l’iniziativa,  considerando che il Trofeo è alla 1^ edizione, per i risvolti 

positivi sul tessuto sportivo e sociale dell’intero territorio; 

 

Visto l'art. 17 del Regolamento Comunale per la concessione di finanziamenti e benefici economici 

ad enti pubblici e soggetti privati, il quale, al comma 3° testualmente prevede: "Il patrocinio di 

manifestazioni, iniziative, progetti da parte del Comune deve essere richiesto dal soggetto 

organizzatore e concesso formalmente dall'Amministrazione Comunale"; 
 

Visto altresì l’art. 20 comma 4 del citato regolamento, secondo il quale il Comune può concedere 

contributi "una tantum" alle società ed associazioni sportive per l'organizzazione di manifestazioni 

di particolare rilevanza che possono concorrere alla promozione della pratica ed al prestigio della 

comunità, con le condizioni e modalità di cui al regolamento; 

 

Ritenuto di poter concedere all’iniziativa sopra descritta il patrocinio e uso del logo del Comune e il 

contributo richiesto, da erogare a seguito dell’accertamento delle condizioni stabilite dal 

regolamento da parte del responsabile del servizio;   

 
Visto il T.U. 267/2000; 

 

Visto lo Statuto Comunale;     

 

Visto l’art. 125, comma 1, lett. C) punto 1) del D. L.vo n. 50/2016; 

 

Acquisiti i pareri favorevolmente espressi da parte dei Responsabili dei Servizi interessati (per 

quanto concerne la regolarità tecnica) e dal Servizio Finanziario (per quanto concerne la regolarità 

contabile) ai sensi dell'art. 49 del Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267; 

 

Con votazione unanime e favorevole resa nei modi e nelle forme di legge 
        

D E L I B E R A 

 

1) di concedere alla A.S.D. TENNIS COMUNALE PEDONA il patrocinio e l’uso del logo del 

Comune di Borgo San Dalmazzo per l’organizzazione del 1° Trofeo Città di Borgo San 

Dalmazzo; 

2) di concedere altresì il contributo di € 610,00 a sostegno dell’iniziativa, come riportato in 

premessa, alle condizioni stabilite dal Regolamento Comunale per la concessione di 

finanziamenti e benefici economici ad enti pubblici e soggetti privati; 

3) di incaricare il Responsabile del Servizio Cultura per l'attuazione della presente. 

 

Successivamente, con separata ed unanime votazione resa in forma palese, la Giunta Comunale, 

vista le necessità tempistiche di organizzazione dell’evento, dichiara il presente provvedimento 

immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267 



 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE 

( ROBBIONE Roberta) * 

 

               IL SEGRETARIO GENERALE 

( TOCCI Dr. Giuseppe) * 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale 

sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 

 
 


